
« Boucle d’Or et  

les trois ours »  

 

Episode 1 
Réponds aux questions. 

Qui est le personnage principal de l'histoire ? 

Avec qui habite Boucle d'Or ? 

Où se promène Boucle d'Or ? 

Que trouve Boucle d'Or dans les bois? 

 Pourquoi Boucle d’or ne peut-elle pas sortir du bois ?  

 Elle ne peut pas sortir car la porte est fermée. 

 Elle ne peut pas sortir car elle est malade. 

 Elle ne peut pas sortir car elle est perdue. 

Que voit Boucle d'Or ? 
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« Boucle d’Or et  

les trois ours »  

 

Episode 1 
Réponds aux questions. 

Qui est le personnage principal de l'histoire ? 

 Boucle doré  Boucle d'or  Boncle d'or 

Avec qui habite Boucle d'Or ? 

 son papa  sa mamie  sa maman 

Où se promène Boucle d'Or ? 

 dans le bois  au bord du bois  au bord de la mare 

Que trouve Boucle d'Or dans les bois? 

 des fleurs  des lapins  un loup 

Quel est le problème de Boucle d'Or ? 

 Elle ne trouve plus de fleurs. 

 Elle ne trouve plus son chemin. 

 Elle ne trouve plus son ours. 

Que voit Boucle d'Or ? 

 un ours  une maison  un château 
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« Boucle d’Or et  

les trois ours »  

 

Episode 2 
Réponds aux questions. 

A ton avis, à qui est la maison que découvre Boucle d'or ? 

Par où est entrée Boucle d’Or dans la maison ?  

Que fait Boucle d'or dans la maison ? (2 choses) 

 

Relie pour terminer les phrases 

La soupe de la grande table est.......   trop froide. 

La soupe de la moyenne table est...   très bonne. 

La soupe de la petite table est.........  trop chaude. 

 

Le petit lit est...................................   trop dur. 

le moyen lit est..................................   très haut. 

Le grand lit est..................................  parfait. 
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« Boucle d’Or et  

les trois ours »  

 

Episode 2 
Réponds aux questions. 

A ton avis, à qui est la maison que découvre Boucle d'or ? 

Par où est entrée Boucle d’Or dans la maison ? 

  par la porte  par la fenêtre ouverte 

  par la cave  par la chambre 

Que fait Boucle d'or dans la maison ? (2 choses) 

  Elle lit un livre.  Elle mange.  Elle cuisine. 

  Elle dort  Elle joue. 

Relie pour terminer les phrases 

La soupe de la grande table est.......   trop froide. 

La soupe de la moyenne table est...   très bonne. 

La soupe de la petite table est.........  trop chaude. 

 

Le petit lit est...................................   trop dur. 

le moyen lit est..................................   très haut. 

Le grand lit est..................................  parfait. 
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« Boucle d’Or et  

les trois ours »  

 
Episode 3 

Réponds aux questions. 

A qui est la maison qu'a découvert Boucle d'or ? 

Où les ours trouvent-ils Boucle d’Or dans la maison ?  

Par où se sauve Boucle d’Or ?  

Quel chemin doit prendre Boucle d’or pour rentrer ? 

Numérote les phrases dans l’ordre de l’histoire :  

 

 Boucle d’or s’enfuit. 

 Boucle d’or ramasse des fleurs. 

 Boucle d’or dort dans le petit lit. 

 Boucle d’or goute la soupe. 

 Les trois ours arrivent. 

Entoure à chaque fois l’émotion qui correspond à la situation. 

 Boucle d’or est perdue dans la forêt.     

la peur la joie l’étonnement la tristesse la colère 

 Boucle d’or boit la soupe du petit ours. 

la peur la joie l’étonnement la tristesse la colère 

 Le petit ours découvre son bol de soupe vide. 

la peur la joie l’étonnement la tristesse la colère 

 Le petit ours découvre Boucle d’or dans son lit. 

la peur la joie l’étonnement la tristesse la colère 
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« Boucle d’Or et  

les trois ours »  

 

Episode 3 
Réponds aux questions. 

A qui est la maison qu'a découvert Boucle d'or ? 

  aux trois loups  aux trois ours  aux trois lapins 

Où les ours trouvent-ils Boucle d’Or dans la maison ?  

  dans le salon  dans la cuisine  dans la chambre 

Par où se sauve Boucle d’Or ?  

  par la fenêtre  par la porte  par la cheminée 

Quel chemin doit prendre Boucle d’or pour rentrer ? 

  tout droit  à droite  à gauche 

Numérote les phrases dans l’ordre de l’histoire :  

 

 Boucle d’or s’enfuit. 

 Boucle d’or ramasse des fleurs. 

 Boucle d’or dort dans le petit lit. 

 Boucle d’or goute la soupe. 

 Les trois ours arrivent. 
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